

## Izjava za javnost in povabilo na otvoritveni dogodek Evropskega leta spretnosti

1. junij 2023, Hiša Evropske unije, Dunajska cesta 20, Ljubljana  
(<https://tvu.acs.si/sl/ak2023>)

Številka dopisa: 39/2023-ZPP

Ljubljana, 29. 5. 2023

Spoštovana, spoštovani!

Od 9. maja letos do 8. maja 2024 obeležujemo **Evropsko leto spretnosti (ELS)**. Tokratna pobuda Evropskega parlamenta in Sveta, oblikovana v institut evropskega leta, se zdi najmočnejša doslej. Zadeve so namreč dramatične, kot opozarjajo visoki predstavniki EU.

V številnih panogah primanjkuje delovne sile, ki bi s svojimi spretnostmi ustrezala potrebam na trgu dela. To po eni strani pomeni nujno prekvalifikacijo in/ali nadaljnje usposabljanje obstoječe delovne sile, po drugi pa privabljanje delavcev iz drugih okolij. Gre skorajda za 'revolucijo na področju spretnosti', povezano z ambicioznimi cilji **Evropskega stebra socialnih pravic** in njegovega akcijskega načrta. Države članice EU smo v ELS pozvane k pospešitvi aktivnosti na **štirih področjih**:

1. spodbujanje večjih, učinkovitejših in bolj vključujočih naložb v izobraževanje in usposabljanje,
2. krepitev ustreznosti in zagotavljanja spretnosti s tesnim sodelovanjem z različnimi partnerji,
3. usklajevanje želja, potreb in spretnosti ljudi s potrebami in priložnostmi na trgu dela,
4. privabljanje ljudi iz tretjih držav, ki imajo iskane spretnosti.


Več o ELS: na slovenski (<http://els.si>) in evropski ([https://year-of-skills.europa.eu/index\\_en](https://year-of-skills.europa.eu/index_en)) spletni strani.

*Kako se na pobudo ELS odziva Slovenija? Kakšno je stanje pri nas in kako lahko ukrepamo? Kateri so izzivi zagotavljanja spretnosti za delo in življenje nasploh? Kako obenem podpreti zeleni in digitalni prehod? Kako zagotoviti celosten, ekonomistični in humanistični, pristop k reševanju? Ali že obstajajo dobri primeri sistematičnega in stalnega vlaganja v zaposlene?*

O tem in še marsičem bo tekla beseda na **otvoritvenem dogodku ELS – 27. Andragoškem kolokviju** v okviru **Tednov vseživljenjskega učenja (TVU) 2023, 1. junija v Hiši EU**. Z nami bodo visoki predstavniki ministrstev, zbornic, socialnih partnerjev, javnih zavodov, predstavnikov gospodarstva, deležnikov s področja izobraževanja in usposabljanja ter drugi.

Vabimo vas, da se nam pridružite **že ob 9.30** in pridobite izjave nastopajočih. **Svojo udeležbo obvezno potrdite** na kontaktni naslov [zvonka.pangerc@acs.si](mailto:zvonka.pangerc@acs.si) do srede, **31. maja, do 10. ure**. Veselimo se zanimivega druženja z vami!

Mag. Zvonka Pangerc Pahernik

 Vodja projekta TVU

Dr. Nataša Potočnik

Direktorica ACS  
  
Andragoški center Slovenije  
Ljubljana  
REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

